

# 云南省城镇供水协会文件

云水协秘[2014]111号

---

## 云南省城镇供水协会关于表彰 2014 年度 信息工作先进单位及个人的通知

全省各会员单位：

2014 年，云南省供水行业信息交流工作在各会员单位的大力支持下硕果累累，信息的广度和深度显著提升，网站、杂志、微信内容丰富翔实，促进了会员单位的学习和交流。

《云南城镇供水节水》及云南供水网站全年共发布、刊登信息、论文、散文及摄影作品 741 篇，内容主要包括供水信息 690 篇，论文及管理类作品 13 篇，散文诗歌类作品 23 篇，摄影作品 15 幅。全省 83 家供水企业和 212 名信息员供稿。

为进一步加强云南供排水行业信息交流，鼓励更多的单位和个人积极向网站和杂志投稿，经省水协研究，决定对 2014 年信息工作表现突出的单位及个人进行表彰。

## 一、2014年度信息工作先进单位

云锡供水公司、开远市自来水公司、双柏县城区自来水厂、普洱市水务公司、弥勒市供水公司。

## 二、2014年度信息工作先进个人

一等奖（4名）：陆林（云锡供水）、马先翠（普洱）、赵华（澄江）、杨丽辉（华宁）。

二等奖（11名）：李汐平（双柏）、张玲玲（开远）、蔡锐（弥勒）、李昌睿（会泽城乡供水总厂）、汤学焘（芒市）、段亚波（南涧）、余雁（晋宁）、杨再军（富宁）、陈加云（瑞丽）、张燕（建水）、李绍磊（砚山）。

三等奖（20名）：陈英（蒙自）、万怡、黄松云（云锡供水）、王勇（开远）、李文德（弥勒）、董晓梅（昆水集团）、邵滟（石屏）、郑梅（昌宁）、莫丽（楚雄）、李萍（红河）、赵雪羽（普洱）、刘开渊（牟定）、李平（禄劝）、龚蜀燕（会泽城乡供水总厂）、卢岚（新平）、李丽（泸西）、李梁（嵩明二厂）、张洁（玉溪）、杨凯（丽江）、李绍忠（富民）。

鼓励奖（149名）：张磊、卢颖、赵庆明、薛娇、李绍梅、江瑚、易恒炀、何秀萍、张琼夷（云锡供水）、段海蓉、李梅群、杨晓艳、王正良、潘萌（楚雄）、杨梅、马唯明、李安浒、吴青睿、郑杰、麻云仙、王颢璇、林景（开远）、李凤兰（玉溪）、杨猛、杨晓玲、梁毅岚、杨永玲（大理）、骆子瑜、赵勇、谢勇超、刘霖霖、岳彦雄（弥勒）、段开雄、陈华（曲靖）、唐爱萍、戴文杰、赵红、高莉（昆水集团）、赵素芬（丽江）、夏丽红、王茜、张劲松（蒙自）、陶祖玲、李佳政、

李 勘、张王成、李向英(红河)、王 禹、何学林(石屏)、李超(元阳)、朱德宏、张高花(会泽城乡供水总厂)、贾 岛(芒市)、王 方、连 滔(瑞丽)、段开雄、张 灿(曲靖创业水务)、李光伟、邓 松(会泽)、皮周谊(富宁)、徐 江(普洱)、余 伟、曾敬涛(澄江)、王 衡(新平)、李元明、张爱刚、郑璞琳、钱明贵、李向金(江川)、张秀梅(泸西)、邓 冲、殷祥顺(广南)、严伟丽(牟定)、郭继兴(建水)、郭鉴葵、任世鑫(昆明市水务局)、李军红、李 斌、宋文义、梁 森(昆明市节水办)、段红霞、江鸿雁(石林)、陈增杰(兰坪)、李 琳、杨 勇(绿春)、雷 婷(嵩明一厂)、郝云花、李贤俊、李竺锦(通海)、万仕虎、马 伟(永平)、赵 丽(磨憨)、熊勇振(漾濞)、黄 勇(河口)、李 均(盐津)、和汉平(香格里拉)、刘文杰(金平)、刘彬(寻甸)杨红暄(南涧)、高登泽、黄子娟、李 勇、周家健(腾冲)、余 梅、高云霞(昆明水质中心)、李天华(凤庆)、荀浪均(永善)、夏荔仙(永仁)、许琴芬、杨 林(嵩明二厂)、刘 俊(文山)、杨学珂、崔宏伟、李 晨、和 欢(昆明清源自来水公司)、余 磊、宗 蕊(宜良)、肖启洪(洛泽河)、李祖友(畹町)、石沁鑫(个旧)、严玉琼、杨济豪、刘叔一、傅子津、胡新梅(昆明通用水务)、徐国显(盈江)、吕 梅(永德)、赵 涛(元谋)、郭桂兰、张旭伟(大姚)、李欣梅(沾益)、刘 薇(景洪)、刘亚兴、陈 潞(弥渡)、王晓梅(大姚蜻蛉)、陈 丹(易门)、邵昆平、高有斌(宁润)、李树军(临翔)、黄永梅(景谷)、钟 鸣(鲁甸)、石剑峰(云县)、郑万兴(巧家)杨繁林、唐 松、窦林熹(罗平)、张 芬(镇雄)、杨理进(宾川)、李

智新（华坪）。

### 三、论文、管理类

张国坤（会泽）、可明昆（华宁）、陈莹、雷敏（昆明通用水务）、章雪峰（云锡供水）、何成保（嵩明）、可明昆（华宁）、李向金（江川）、杨继明（楚雄）、钱斌（中南设计院）、曾卓（湖北水协）、施伟（富民）。

### 四、散文、诗歌类

杨永新（大理）、江瑚（云锡供水）、刘文杰（金平）、黄昆、熊绍萍、杨嵘（省水协）、冯小兰、莫景春（广西）、关德华（昆明市水务局）、许正芬（瑞丽）、杨映红、李丽霞（丽江）、余伟（澄江）、马唯明（开远）、余梅（禄劝）、李欣梅（沾益）、袁昭（砚山）、李竺锦（通海）。

### 五、摄影类

贾贵红（耿马）、付洪波（华宁）、陆林（云锡供水）、杨志东、罗惠娟、任世鑫（昆明市水务局）、吴仕华（宣威）、肖启洪（洛泽河）、姜华、张仕勇（曲靖建辉供水）。

希望全省供水行业再接再厉，重视信息交流，提升信息数量及质量，共同推进云南供排水事业的发展。

特此通知

